

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsi Zsilinszky u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellék-állomással. Szerkesztőségi hív. órák d. u. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsi Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Telefon 113. (7 mellékállomással) Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

Szociális gondoskodást!

Hokkann munkásember felesége járt bent a szerkesztőségünkben. Elmondotta: férje Deli Ferenc volt bányai munkás, két kis gyermekük van. Férjét súlyos szerencsétlenség érte, beleesett a falphengerlő gépbe, nyomorékká vált. Munkaképtelen lett. Az Országos Társadalombiztosítónál kilencven százalékos rokkantságot állapították meg. Mint elsőrendű munkás a legmagasabb bérsztyályn volt. Ez erre is megállapított rokkantságot szintén kilencven százalékos és január hónapra 136 pengő, februára 24 ezer, márciusra és áprilisra 1 millió 650 ezer, május hónapra pedig 5 millió pengő rokkantjuttatást kapott. Őt milliót akkor, amikor ennyi egy csomog gyufa ára, mikor ebből a pénzből legfeljebb egy villamosjegy telik ki, amikor ebből az összegből legfeljebb 1 kilogramm hufosági kenyeret vásárolhat meg. Ebből az összegből kellene eltartania magát és családját egy álló hónapig. Hogy ez mennyire lehetetlen, azt bizonyára nem kell hővelben fejtegetni.

A szegény asszony ósirta hámatát, könnyes szemmel mutatta az ötmillió pengőre szóló csekkeket és hozzáfűzte, hogy a postás aki kézbesítette az összeget, szégyellte elfogadni a kézbesítési díjat. Viszont azt is hozzáfűzte a szegény munkásasszony, hogy nem érti miként gondolkoznak az élet felől azok, akik az ilyen nevetségesen csekély értékű összegeket megszabják, hiszen most már nem reakciós urak, hanem a munkásság megbízottai vannak az élen, hát miért nem néznek a dolgok velejére.

Tárgyalogaskor kívánunk lenni most is, mint minden kérdésben. Tudjuk nagyon jól, hogy az OTI válságos helyzetbe jutott a nyilas pusztítás és a háborús megakadályozások folytán. Azonban egy szociális intézmény nem maradhat el annyira céljától még akkor sem, ha nagyarányú veszteségek és károsodások értek. Valóban a munkásság képviselői és megbízottai állnak most az élen úgy az intézménynek magánál, mint a felügyeleti hatóságoknál, az illetékes minisztériumokban. Tehát joggal felmerül a kívánság és óhajtatás, hogy a szociális szempontokra fokozottabban tekintsenek, mint ez történt a letűnt reakciós időkben. Egy doboz gyufa árával mégsem lehet életszükségleteiben kielégítenek tekinteni egy kilencven százalékos rokkantnak minősített munkást, mégsem lehet annyira figyelmen kívül hagyni a való életet. Tehát sürgősen változtatni kell a dolgokon és megkeresni, megtalálni azokat a forrásokat, melyek révén nyújtani lehet legalább a legmínimálisabb életszükségleteket a munka áldozatainak. Kiknek ehhez nemcsak formai, hanem emberi joguk is van.

Az OTI megtalálja a módját, mikor az alkalmazottak után fizetendő járulékok megállapításáról van szó, hogy miként lehet korszerűsíteni. Eppen most

Párisban a magyar békeszerződés kerül sorra Az olasz békeszerződés tárgyalását egyelőre elhalasztották

Páris, május 7. A Luxemburg palotában hétfőn délután összehívték a külügyminiszter helyettesek, hogy kidolgozzák a magyar, román és bolgár békeszerződés részleteit és ezeket a megállapított elsőbbségi sorrendben kedden délelőtt tárgyalja a négy nagyhatalom külügyminisztere.

Az olasz békeszerződés tárgyalását Byrnes indítványára vették le a napirendről, hogy a holnapra jutott vitát későbbi időpontban folytassák. Az amerikai külügyminiszter azt reméli, hogy a balkáni békeszerződések tárgyalása során valamilyen közlekedést sikerül majd létrehozni, ami az olasz kérdés sorsára is kihat.

Az olasz kérdés, beleértve

A moszkvai rádió a párisi értekezletről

A moszkvai rádió a következőket mondotta a párisi értekezletről:

Mint ismeretes, a külügyminiszterek tanácsa azért ült össze, hogy előkészítse azt a nemzetközi értekezletet, amelyen véglegesen megtárgyalják a Németország volt szövetségeseivel, Olaszországgal, Bulgáriával, Romániával, Magyarországgal és Finnországgal megkötendő békeszerző-

deségeket. Ami a Németországgal szemben követendő általános politikát illeti, ezen a téren a szövetségesek mindenhon átfigyelt fontos döntéseket hoztak. Hogy a Németországgal szemben követendő általános politika kérdései most mégis szünyegre kerültek, annak oka az az új tervezet, amelyet az amerikai küldöttség terjesztett elő Németország leszerelésére és lefegyverzésére vonatkozóan. A terv 25 éves szerződés gondolatát veti fel. A 25 éves szerződési terv nem attól teszi függővé a megszálló seregek Németországból való kivonását, hogy Németország ténylegesen le van szerelve, hanem attól, hogy elismeri-e az alakszerű leszerelés elvét. Márpedig a tapasztalat azt mutatja, hogy a leszerelés elvének alakszerű elismerése és a tényleges leszerelés között óriási különbség van. A szovjet küldöttség álláspontja az, hogy Németországgal szemben most nem új nyilatkozatra van szükség, hanem a már korábban hozott döntések végrehajtására. — Az olasz-jugoszláv határvonal kérdéséről a következőket mondotta a hírmagyarázó: Olaszország keleti határainak kérdései, vagyis Julia-Krajna ügye nem mindíg kap helyes megvilágítást a nemzetközi sajtóban. E tartomány lakosságának legnagyobb része sváb, csupán Trisztben vannak többségben olaszok. Ez a vidék igazságtalanul került Olaszország birtokába és a második világháborúban kiindulópont volt a balkáni olasz támadásoknál. A szovjet küldöttség támogatja Jugoszlávia Trisztre vonatkozó igényeit.

Triszt sokat vitatott jövőjének ügyét, teljesen holpontra jutott a négy külügyminiszter értekezletén, jelenti Párisból a Reuter. Tekintettel arra, hogy az olasz kérdés főbb pontjaiban nem látszik semmiféle megoldás lehetősége, a négy hatalom külügyminisztere elhatározta, hogy átterve Magyarországgal, Romániával, Bulgáriával és Finnországgal kötendő békeszerződés megvitására. A külügyminiszterek helyettesei délután ülésükön arról tanácskoztak, hogy milyen sorrendben foglalkozzanak ezekkel a békeszerződésekkel. Megbízható helyről nyert értesülés szerint a kedden délelőtt 11 órakor tartott külügyminiszteri értekezleten elsőként a román békeszerződés szerepel.

ma, hogy öt eltegyék láb alól. A Szovjet Unió legnagyobb megsértésének látja azt, hogy itt magyar emberek orosz katonái egyenruhát öltenek s ezzel a magyar nép előtt rontják a szovjet-magyar viszonyt. Kéri a nemzetgyűlést, utasítsa a kormányt, lépjen érintkezésbe az orosz katonai parancsnoksággal és állapodjanak meg abban, hogy magyar állampolgárokkal szemben csak magyar hatóságok járhatnak ki és ezt tegyék közhírré. Ezután a miniszterelnök beszámolója feletti vita során a Kommunista Párt részéről Révai József szólt fel. A magyar kormánydelegáció moszkvai útját a gondolkodó és valóban nemzeti érdekeket szem előtt tartó közvélemény osztatlan örömmel vette tudomásul. Komoly gazdasági előnyöket értünk el. Nyilvánvaló, hogy Magyarországot Moszkvában nem ellenség, hanem baráti országként fogadták. Nem a bosszú politikáját folytatja a Szovjet Unió, a volt ellenség országokkal szemben, hanem a volt ellenséget baráti állammá változtatja át. A miniszterelnök beszámolója szerint a moszkvai látogatás után a magyar békeküldöttségek komolyan megjavultak. Mődünk van hinni, hogy

A Nemzeti Bank ellenőrzése

A hivatalos lap tegnapi számában közölt rendelet értelmében a Magyar Nemzeti Banknál átmenetileg, amíg a pengő értékelendőségének helyreállítása érdekében szükségesnek mutatkozik, a

pénzügyminiszter örökös az, hogy a bank ügyvitelét az ország ügyvitelét az ország általános gazdasági érdekeinek, különösen pedig a kormány hitel- és devizapolitikájának megfelelően.

A szovjet csapatok kivonultak Iránból

Newyork, május 7. Lpc. az Egyesült Nemzetek főtitkára hétfőn este jelentést kapott Huszejn Ala iráni nagykövettől. A jelentés szerint a szovjet csapatok kivevtek 4 partományt. Az iráni nagykövet jelentést

zett az Egyesült Nemzetek elnökének az Iránban állomásozó szovjet csapatok kivonulásáról. Valószínű, hogy a biztonsági tanács megelégszik ezzel a bejelentéssel és véglegesen pontot tesz az ügyre.

A miniszterelnöki beszámoló feletti vita

Gyulay László bejelentette mentelmi jogának megsértését

A nemzetgyűlés keddi ülésén Varga Béla elnök bemutatta Csonka-Bihar vármegye főrendihatósági bizottságának feliratát a malmok közbeségítése tárgyában.

Napirend előtt Gyulay László kisgazdapárti képviselő mentelmi jogának megsértését jelentette be és előadta, hogy május 1-én a lakása előtt megálló személyautóból két férfi ugrott ki, egy orosz egyenruhás és egy polgári ruhás. Felszólították, hogy menjen velük

az orosz parancsnokságra. Arra a kérdésre, hogy kik nem kaptak feljelentést, amikor a rendőri őrszobára hívta az illetőket, neki estek, revolvert szegtek rá és vonzózni kezdték a kocsit felé. Csak a segítségére siető embereknek köszönhető, hogy megmenekült. — Nem akar felszólalásában egy pártot sem támadni, de néhány hónappal ezelőtt egy kerületi előjáró, aki a Kommunista Párt tagja, kijelentette, várják az alkalmat

hoztak tudomásunkra egy esetet erre nézve. Egy háztartási alkalmazott után ez év januárjig viszeszamenőleg 136 millió pengő járulékokat állapított meg, ugyanakkor egy rokkann munkásnak egy hónapra öt millió pengőt ad. A különbség önmagáért beszél.

Általában azt lehet észlelni, hogy éppen most kevés hangsúly esik a szociális gondoskodásra. Más vonatkozásokban is nagy

ellentétek mutatkoznak a szociális juttatások és a való élet értékmérése között. Most, amikor a szocializmus jelszavai hangzanak nap mint nap a fórumon, valóban időszerű lenne a szociális gondoskodást kellő mértékben biztosítani. Humánus szempontok követelik, hogy azok, akik valamely közintézmény vagy az állam segítségére szorulnak megkapják az emberi megélhetésnek

legalább minimális biztosítását. Ha megvan az adópengő rendszer, miért ne lehetne abban megállapítani a különböző segélyek összegét, hogy ne legyen nevetségesen csekély juttatás az, mire az összeg kiközbesítésre kerül.

Tudjuk, hogy fokozott terhek és a súlyos pénzügyi helyzet nehezítik a végleges megoldást ezen a téren is, de valamit meg-

a moszkvai út után nemzeti igényeinket egy nagyhatalom fogja támogatni. Ebből következik a szovjet-magyar barátság ápolása, elmélyítése és megszilárdítása, ami az egész magyar nemzet létérdeke.

Esélyünk javításának feltétele az is, hogy haladni kell a demokratizálódás irányába továbbra is haladva. Vannak az országban, akik nyíltan beszélnek arról, hogy a békeszerződés megkötése után kezdetét veszi a kisgazdapárt fejlődésének újranyezetet második korszaka. Ehhez mérten a békekötés után meg kell kezdenünk a koalíció politikájával szemben a harcot. MI, kommunisták semmiképp fenyegetéstől nem félünk.

(Lapunk szerzőjének az újság (art.)

Károlyi Mihály búcsúztatása Londonban

Az angol rádió jelenti: A londoni magyar követség búcsúátadástán rendezte Károlyi Mihály és felesége: Andrássy Katinka tisztelőire, akik kedden reggel repülőgépen indultak útunk Magyarországra felé. A beadvételben megjelent az angol politikai élet sok vezetője, a lordok háza és az alsház számos tagja és a londoni magyar kolónia, hogy búcsút vegyennek Károlyi Mihálytól és hitvesétől.

Távirat Párisból

Gyógygyósti külügyminiszter a következő táviratot kapta Párisból: A Magyar Függetlenség Mozgalom kétnapos kongresszusa a béketárgyalások előtt biztosítja a külügyminisztériumot, hogy a francia-magyar barátság kiépítésével támogatja a magyar ügyet.

Néptörvényszék előtt Antonescu tábornagy

Bukarest, május 7. (AFP). A bukaresti néptörvényszék előtt hétfőn megkezdődött Antonescu, volt tábornagnak az újranyezett kodukátorának pere. Antonescu, aki most 64 éves, az első világháborúban résztvett a Bulgária elleni hadviselésben, majd 1919-ben vsette a román hadseregét Budapestre. Franciaország átmeneti veresége után Antonescu aláírta a háromhatalmi egyezményt és Romániát a tengelyhatalmak védelme alá helyezte. 1944 augusztusában a kondukátor még folytatni akarta a harcot a szövetségesek ellen, Mihály király azonban a négy nagy román párt egyetértésével letartóztatta. Románia ekkor állt a szövetségesek oldalára.

is tenni kell, mert nem lehet jó szívetlenség, hogy olyan kirívó esetek eszfőljenek meg a magyar szociálpolitikai, mint a Deli Ferencek szomorú esete.

Fotó Horváth
Simontfy-utca 1/b.

Férfi ING méret szerint FRANK-nál Arany Bika főbejárat.

A városi alkalmazottak még nem kapták meg májusi fizetésüket

A városi alkalmazottak szak-szervezetének küldöttsége kedden délelőtt felkereste Öry István főispánt és elé terjesztették a fizetéssel kapcsolatos panaszait. — Elmondották, hogy még a májusi fizetésüket nem kapták meg, csak részben. Egyes alkalmazottaknak az áprilisban kiadott előleg levonása után 20 milliót folyósítottak csak elcséjén, ebből kellett volna az eltelt hét nap alatt megélni. Legtöbbjüknek annyi pénz sincsen, hogy a napi kenyeret ki-váltsa. Ugyanakkor sürélmezik, hogy a családi pótlék, mely a múlt hónapban a törzsfizetés 25 százaléka volt, a fizetésrendezés után 5 százalékra esökken. A 150

százalékos fizetésemelés kifizetésére sem jött meg a rendelkezés. Általában minden kifizetés és fizetésemelés annyira megkéskve érkezik, hogy az árak már sokszorosan túlszáguldnak azt.

Öry István főispán válaszában megígérte támogatását, hogy a városi alkalmazottak kérését fel-terjeszi a kormányzat. Egyben közölte, hogy a város dr. Nagy Zsoltot küldte a minisztériumba ebben az ügyben, aki legkésőbb esztőtörtökön visszatér és jár-mánál fogva teljes eredménnyel jár. A városi alkalmazottak esztőtörtökön szak szervezeti taggyűlés keretében tájékoztatják a panaszukat.

Nem államosítják a házakat

A székesfővárosi gyűlésen fel-szólalt Antal József újjáépítési miniszter is. Rámutatott arra, hogy az újjáépítés munkáját gazdaság-politikai szempontból is mérlegelni kell. Felszólította az egész ország háztulajdonosait: kezdjék meg nyu-godtan az újjáépítés és építkezés munkáját, mert a kormány csak semmiképpen nem áll szándékában a házbirtokok államosítása.

Benes: A németeket és a magyarokat el kell távolítani

Mint a prágai rádió jelenté, Be-nes csehszlovák köztársasági elnök Szépmóvó csehszlovák köz-ségben az egy esztendővel ezelőtt történt felszabadulás évfordulójára alkalmából mondott beszédében visszaillesztést vett az elmúlt esztendő munkájára és tényként sorolta fel többek között az államosítást és azt, hogy a németeket és magyarokat eltávolították az országból. A jelentés szerint hasonló értelmű nyilatkozatot tett Benes hétfőn a nála tisztelgő svájci újsá-gírók előtt. (MTI)

A pozsonyi rádió meséi

Magyarországon egyre több valótlán hírt terjesztenek a szlo-vák lakosság körében. Jelenti a pozsonyi rádió.

„Alig fejezte be működését a budapesti szlovák kitelepülő bi-zottság — folytatta a pozsonyi rádió — a magyar propaganda még nagyobb hadjáratot kezdett, mint a tulajdonképpen toborzás idején, a magyar sajtó nem tartja tiszteletben a csehszlovák-mag-yar lakosságcsere egyezményt. A magyar propaganda pl. a szlo-vák lakosság között azt az állírt terjeszti, hogy Csehszlovákiát a Szovjet-Unióhoz csatolják és Csehszlovákia már meg is adta ehhez beleegyezését. A Szlovákia-ba hazatérő szlovákok Magyar-országon hagyott vagyonukért cserébe csak annyit kapnak, amennyit elvettek a magyarok-tól. Szlovákiát a békétárgyadason állítólag Magyarországhoz csatol-ják és a magyar hadsereg már készen áll, hogy megszállja az országot. A hazatérő szlovákok-nak bányákban kell dolgozniuk. A kitelepülésre jelentkező vagy már kitelepülő szlovákok a ma-gyar hatóságok részéről állandó zaklatásoknak vannak kitéve. Sok ilyen és ehhez hasonló eset van, amely pedig egyáltalán nem segít elő a csehszlovák-magyar barátság megszilárdítását. fejezte be a pozsonyi rádió (MTI)

ifj. ÁBEL ALADÁR
virágüzlet
Piac-utca 22.
Kistemplommal szemben.

Ez az igazság!

E lap vasárnapi számában le-velet írtam az egység kérdéséről. A levél rámutatott az ifjúsági, női és egyéb egységkiszármazékok alapvető hibájára. Kimutatta, hogy egység csak közös alapra felépített egység lehet s csak ak-kor lesz tartós, ha az alkotó ré-tegek erejükhöz megfelelő arány-ban vesznek részt annak irányít-sában. A levél lényege annak megállapítása volt, hogy a nem-zeti feladatok megoldására lepre-jött koalíciós egység csak akkor lesz tartós, ha abban érvényesül a magyar nép mely év ósón ki-mutatott akarata.

Ezt a vasárnapi levél hosszú cikkben taglalja és természetesen támadja a Kommunista Párt he-lyi lapja, a Néplap. Hasábonként keresztül vdi a MaDISZt és a Demokratikus Nőszövetséget. Al-líásaival most nem akarunk helyet fecseirelni, hiszen minden-ki előtt nyilvánvaló az állítások ellenkezősége. Arra azonban rá kell mutatni, hogy a MaDISZ és a Demokratikus Nőszövetség ugyan pártunkivüliek szerelt magát nevezni, s mégis, valahányszor bírálást éri a két Szövetséget, azonnal feljajdul a Néplap. A Néplap cikke azonban nem fog-lalkozik a koalíció érvényesítési-ről írott megállapításokkal. Ez természetes is. A választás ered-ménye meg nem változatható tény s egyúttal nem éppen alkalm-as eszköz a tulajdaj álljainak teljes keresztülvitelére. A vasár-napi levélben ezt írtam: *Ha a magyar nép azt látja, hogy a nemzet választásokon megmutatott akarata elcsikkad, úgy ez alapjában rendjén meg a koalí-ció iránti bizalmat. Hát erre a Néplapnak nincs szava. Hogy azonban ezt a meggyőződésemet —nem az újjamból szoptam, — idé-zem Nagy Ferenc miniszterel-nöknek egy nappal később Szé-kesfehérváron elhangzott beszé-dét: »A magyar parasztság, amelynek hatalmas tömegei a Független Kisgazda Párthban vannak beszerelve és az a pol-gárság, mely ezzel a parasztsá-gal összefügg, úgy itéli meg sok-szor a helyzetet, hogy nem az az igazi demokrácia, amelyet a munkáspártok folytatnak, mert a munkáspártok erejüket meg-haladó módon akarnak részven-ni a hatalomban...»*

Bizony ez az igazság, amelyen nem lehet változtatni sem fenye-getésekkel, sem erőszakkal.

(B. E.)

A Comoi tó közepén elsüllyedt brit motorszónakban nem Benito Mussolini özvegye, mint első je-lentés közölte, hanem fának, Bruno Mussolininek özvegye áll és ő fulladt bele a tóba.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szerdán 6 órakor
Elhagyott utcák
Ketten egy jeggyel!

Mit kap Debrecen az UNRRA-tól

A Debrecenbe érkezett UNRRA kiküldötték programjáról dr. Vadász Sándor szociális főfel-ügyelő részletesen tájékoztatta a közgazdasági bizottságot. Közölte, hogy az UNRRA-tól elsősorban gyógyszert, gyermekruhaceműt, pelenkát stb. és élelmiszert, tej-porot kapunk. A szétosztás aránya, Budapest és a bányai vidékek kapnak 50 százalékot, a vidék 50 százalékot, ami meg is felel az igazságos létszámnak. Az elosztást erőteljesen ellenőrizi az UNRRA, hogy csak az arra rászorultak kapják meg, gyermekek és idő-sebbek kizárólag.

Az egészségügyi, gyógyszeri stb. a szociális felügyelőségek útján kapják az arra rászorultak, az élel-miszert a közellátás osztja ki szigorú ellenőrzés mellett.

Az UNRRA kiküldöttéi külön-ben szombaton este és vasárnap délelőtt megtekintették a gyer-mekmenhelyet szegényházat és megdöbbenette őket az ottani in-ségesség helyzete. Majd az egyetemi klinikák egy részét, az úres Horthy kórházat tekintették meg, végül a kollégiumi könyvtárat.

A látóttak meggyőződtek öket arról, hogy Debrecen elsősorban rászorult a segítségre.

Truman: A világ békéjét csak a keresztény elvekre lehet építeni

Az amerikai rádió jelentése szent-Truman elnök személyes meg-bizottja a Vatikánnál Tyler lesz. A newyorki rádió ezzel kapcsolat-ban ismertette Truman véleményét. Eszerint egyre világosabbá válik, hogy a világ jelenlegi nyug-talan állapotában a világ békéjét csak a keresztény elvekre lehet

építeni. Truman erre vonatkozóan a legkülönbözőbb felekezetek ve-zetőitől kérj tanácsot, mint az Egyesült Államoknak, mind pedig Európának.

Miron Tyler Truman elnöknek a pápához küldött személyes képviseleje Rómába érkezett. (MTI)

Kijelölte a Kamara az iparjogosítványok felülvizsgálatával foglalkozó bizottságok elnökeit

A Kereskedelmi és Iparkamara meg-tette a szükséges intézkedéseket arra vonatkozólag, hogy az iparjogosi-tványok felülvizsgálata kello időben meg-történjen és a vonatkozó rendelet elő-írásainak megfelelően melőbb meg-kezdhesek tevékenységüket az egyes bizottságok.

A Kamara már kijelölte az I—IV. bizottságok elnökeit és kinevezés végett a miniszterhez terjeszti fel, az egyes iparjogosítványok felülvizsgálására, a rendelet értelmében a következő bizot-tságokat alakította a Kamara az alábbi beosztással:

I. Bizottság. Elnöke dr. Serly Kálmán kamarai segédtitkár. Végmenyezi a textil, élelmiszer és ezzel összefüggő rokon szakmák iparüzeminek kérelmeit. (fűtőanyagok, cukorka, gyümölcs, ital-liszt, só, tejfaj, tejtermék, baromfi, sör, bor, élelmiszer, termény stb.)

II. Bizottság. Elnöke dr. Báday László kamarai segédtitkár. Végmenyezi a ruházati anyagok forgalombahozatalával foglalkozó kérelmeket. (Textil, rőfös, divat, rövid, kesztyű, posztó, szőrmearu, szák, ponyva, cipő, bőr nyersbőr, stb.)

III. Bizottság. Elnöke dr. Kovács Imre kamarai segédtitkár. Végmenyezi a vas és fémmű, gépalkatrészek, mű-száki és ezzel rokon szakmák iparüzem-nek kérelmeit (autó, kerékpár, varrógép, orvosi műszerek, óra és órásszer, építkezési anyagok, távíróanyagok, stb.)

IV. Bizottság. Elnöke dr. Borók Imre kamarai fogalmazó. Végmenyezi a ve-gyes szakmák iparüzeminek kérelmeit. (Ágygáru, fűszár, tűngyök, bérésépítő, bútorkereskedő, illatszerekészítő, háztartási cikk, látszerész, órásszer, zsebmű, sorsjegyekészítő, virágke-reskedő, fényképezési és fotócsik ke-reskedő, zsinórhuzak és temetkezési vállalatok.)

V. Bizottság. Elnöke dr. Radó Rezső főtitkár, a Kamara vezetője. Végmenyezi a penzkezeseket követelő ügy-nökség, hitelezők és adósok közötti egyezkedést követelő követelések be-zedésével foglalkozó (inkasszó) ipar, hitelirszolgálat és hiteludósítás gyako-rlóására szóló ipar továbbfolytatása iránti kérelmeket.

VI. Bizottság. Elnöke dr. Kókay Károly kamarai titkár. Végmenyezi a vendéglátó iparjogosítványval (vendéglő, kávéházi, korema, kávémérő, kifő-ző, fogadó, szálló és penzió iparral) rendelkező iparüzemek kérelmeit.

A hivatkozott rendelet szerint az I—IV. bizottságba három tagot a Ka-mara székhelyén működő kereskedői érdekképviselet, tehát a Kereskedői Társ-sulat, míg két tagot a Kereskedelmi Alkalmazottak Szabad Szakszervezete delegál. Az V. bizottságot a Pénzünté-zeti Központ, a Magyar Nemzeti Bank, tödsze és a szakszervezet 1—1 kiküldött alkotja. A VI. bizottságba 1—1 kiküldött delegál az IPOK és a terü-lételes illetékes ipartermelő (ipartársu-lat), valamint a Vendéglátó Ipari Munká-sok Szabad Szakszervezete.

A Kamara a miniszterhez történő feltérjesztéssel egyidejűleg a fentebb felsorolt érdekképviseletekhez átírtatott írtatt, hogy a rendelet szerint kiküldendő képviselőket nevezék meg. A rendelet lehetőséget ad arra is, hogy a Kamara szakértőikkel egészítsese ki a bizottságot és a kiküldöttéket nem

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön 6 órakor
Férjem, a gazember
Vidám táncos operett!

Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak vagy hozzátartozóik le-vél átvételre vezett jelentkezzenek a Vö-röskeresztnél (Hatvan u. 6. I. em.):
Valentín Tiborné Boeska kert. Kú-bek Erzsébet Péterfia u. 31. Bagi Ist-ván Baros u. 22. Komlóssy Lajos Me-ster u. 7. Özy. Püspök Sándorné Bur-gundia u. 17. Nagy József Honvéd u. 52. Bucz József Eötvös u. 27. Buz-György Eötvös u. 25. — Dr. Bá-bhor Sándor Péterfia u. 42. Gitta Ján-oris Kereske u. 53. Székely Sándor Bartha u. 16. Gyarmathy Istvánné Balczói u. 11. Azél Margit Bartha u. 7. Jakab Gábor János u. Özy. Bá-lint Istvánné Táncos u. 52. Özy. Czákó Lajosné Boeska tér. Máté Gyula vármegyeháza. Özy. Meszner Károlyné Gyöngy u. 2. Szobos Erzsébet Csónka u. 7. vagy 4. Dr. Lócsai János kórház. Dr. Sánta Kálmán idegkliniká. Hartl Ignác Király u. Kaszab Gyula Szepes-ségi u. 47. Gyón Józsefné Péterfia dió 52. Duronelli Olivér gyógyszerész DMKE bérház. Dr. Galányi László Piac u. 41. Özy. Szabó Lajosné Csónka u. 7. vagy 4. Harsányi István Csapo-keri János u. 25.

Eszelhében angol fogságban van-nak: D. Kiss Lajos Ifj. Galántai István százados, Kovács Imre honvéd. Nagy Géza III. hadapródkolós, Pa-tonay József zis. Bagy Máté honvéd. Lengyel Emil honvéd, valamennyien debreceniek.

Új rendszabályok a strandon és a népfürdőben

Hollósy Andor dr. tisztifőorvos érdekes előterjesztést tett Szabo Kálmán polgármesternek. A nagyerdői strand és a népfürdő közösen megnyitja nyári idénye alkalmából időszerűnek látszik olyan rendszabályok ötlebe léptetése, amelyek a közegészség-ügy, a rendezési és a közérkeles keretei közé tartoznak.

Nem kétséges, hogy az utóbbi esztendő alatti a strandon és a népfürdőben meglehetősen elvnu-dult állapotok észlelhetők. A köz-zonság figyelmzetlensége sok panaszra ad okot. A közrésztség erősen kifogásolható s az erkö-lcsi esős viselkedés is megrovásra méltó. A fedett uszodában tilalom ellenére dohányzás folyik, a cigarettá csutkákat a lábak le-öblítésére szánt dezsákba dobál-ják és sáros, homokos lábbal lép-nek a medencébe. A gyogyulást kereső betegek nélkülözik a esen-det, néha a lárna kibírhathatlan.

Hollósy tisztifőorvos azt jánja, hogy a fürdőben több helyen az újonnan megalkotandó szigo-rú fürdőszabályokat ki kell füg-geszteni és érvényt szerzeni annak, hogy a közönség a hatósági intézkedéseket betartsa. Ajánlja a főorvos, hogy a polgármester egy bizottságot és a sajtó képvise-lőt hívja meg helyszíni szem-lésre, s ott állapítsák meg azokat a fenntartásokat, amelyek a fürdő-szezon alatti az egészségügyi és közrendezési célokat szolgálják.

Tóth Tihamér szentéavatási pere

Belföldről és külföldről évek óta nagyszámú kérelem érkezik az esztérgomi főgyházmegyei hatósá-ghoz, hogy indítsa meg Tóth Tihamér, egykori veszprémi püspök, a példás életű főpásztor szentéavatási perét. A herceg-prímás most elrendelte a megsza-bott vizsgálata megindítását és ki-nevezte a szentéavatási per bíróságát.

MOZIK MŰSORA

APOLLO MOZGÓ: Örök Éva. — Deanna Durbin búhajos amerikai filmje. — Előadások: 7.4, 7.6, 7.8 óra. Vasár- és ünnepnap 7e. 11 órakor is.

PETŐFI MOZGÓ. Amerikai zenés vígjáték. Táncolj és szeress. Fred Astaire és Ginger Rogers főszereplésével. Új amerikai híradó. Előadások: 7.4, 7.6, 7.8.

Napvédő szemüveg különlegességek
KLEIN LÁSZLÓ
látszerész-től
Piac-u. és Simonffy-u. sarak.

ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél
Benyáts áruházban

HIREK

— Az adópengő május 8-tól 1570 pengő.

— A kistéplomi ref. Egyház-resz központi Bibliaköre ma, szerdán délután 5 órakor, Révész-tér 2. sz. alatti gyülekezeti teremben, bibliaórái tart. (Emlékezés az anyák ünnepeére.)

— Szendrey Sándor alpolgármester és Pataky József miniszteri tanácsos, az üzemi ügyosztály vezetője hivatalos ügyek elintézésére szerdán Budapestre utaztak. Szendrey alpolgármester a jövőtől beszolgáltatás költségek ügyében, Pataky miniszteri tanácsos a mentőautó beszerzése ügyében folytat tárgyalásokat.

— Csökken a debreceni törvényszék fogházának létszáma. Áprilisban csökkent a debreceni törvényszéki fogház létszáma. Április 1-én a fogházban volt 207 férfi és 22 nő, áprilisban elbocsátottak 149 férfit, 33 nőt, beültettek 119 férfit és 37 nőt, május 1-én a létszám 171 férfi és 25 nő.

Höchtl Margit hangversenye. Hétfőn délután a Városi Zeneiskola hangversenytermét zsűfóliság megalakító közönség előtt Höchtl Margit zongoraművésznő, az iskola tanárnője értékes Chopin-délutánt adott. Höchtl Margit Chopin hivatott tolmácsolójának bizonyulni a délutáni is. Brilláns technikája, érzelmi gazdagsága érvényrejutott a Chopin-muzsika minden szépségét. Tisztelet, tanítványai megérdemelt ünneplésben részesültek a kifünő művésznőt.

Hadifogoly bizottsági ülés volt kedden Musza Ferenc elnöke alatt. A megjelentek előtt Musza Ferenc ismertette, hogy a budapesti központi Vöröskereszt alkalmazásában lévő illetményeit nem küldi és a helybeli fiók nehéz anyagi viszonyok között van. A bizottsági ülés úgy döntött, hogy feliratban kéri a miniszterium sürgős intézkedését. Az utóbb hónapokban Oroszországból magyar hadifogolytörvény Debrecenben keresztül nem érkezett, de minden nap várják a tömeges hazaszállítás megindítását. Erre a célra a DEMKE-ben rendeztek hadifogolyok részére szálláshelyet és kórházat.

Földesen a mezőgazdasági munkákat teljesen elvégezték. Egyetlen talpalatnyi terület sem maradt bevetetlenül.

A városi termelő-bizottságnak legutóbbi ülésén Lovász László titkár bejelentette, hogy a vajdai lapos ingatlant az állami erdőigazgatóság használatba vette. Ezt az ingatlant eddig a vasongvári munkások csoportjának tagjai használták termelési célra. Az erdőigazgatóság a Vajdai laposon folytatja a gazdálkodást. A termelő-bizottság foglalkozott még a köles vetőmag kiosztásával. Azok a gazdák, kiknek földjét az elemi károk miatt újabb be kell vetniük, kölest kapnak a földművelési minisztertől. Ecéra 130 mázsányi mennyiség áll rendelkezésre. Az érdekeltek gazdáknak a termelőbizottság adja ki az utalványt, melynek alapján a Hortobágy malom becsátja rendelkezésre a vetőmagot.

A debreceni népbírósg most tárgyalta Ujvárossy Endre műszaki tiszt, tiszacsegei lakos bűnügyét, akit népeleenes bíncslekménnyel vádolt a népiügyszésg. A vád szerint a tiszacsegei Magyar Élet Pártja elnöke volt és agitációs munkát fejtett ki a párt érdekében. A bíróság több tanút hallgatott ki, akik terhelő dolgokat nem mondtak a vádlottra. A bíróság Ujvárossy felmentette a vád alól, mert a Magyar Élet Pártja elnöki tiszte magában még nem büntetendő cselekmény. A népiügyszésg fellebbezett.

Szálló- és gyümölcsfa permatozóló a d. k. veszek, cserélek és felelősséggel javítok. Szabó Lajos géplakatos. Új cím: Nap-utca 14.

Soltás Emmus és Bernáth Gyula ma tartják esküvőjüket a Nagytemplomban 4 órakor.

Helyszíni szemle a Nyilas telepen. Szabó Kálmán polgármester Kalendá Lóránt műszaki tanácsnok kíséretében kedden helyszíni szemlét tartott a Nyilas (Szabadság) telepen az ottani róm. kat. és ref. elemi iskolák felépítése, helyreállítása ügyében és megvitatták a helyszínen több, a Nyilas telepet közelebbről érintő problémát.

Újból emelkedik a villany, víz egységára. Debrecen városához megérkezett a hivatalos értesítés arról, hogy a szén szorzószáma, ami a gáz, villany, víz egységárának újból emelését jelenti, részben visszamenőleg is. A villany kilovattja tízmillió pengő körül lesz, a víz köbmétere 4 és fél millió. A pontos árkiszámítást most végzik.

A debreceni népbírósg igazolások elleni fellebbezésekkel foglalkozó tanácsa kedden több ügyet tárgyal. Sinay Károly főalkalmazott és Nagy Károly tanítót elsőfokon állásvesztésre ítélte a népbírósg, mert nyugatra távoztak. A népbírósg nyugdíjazásra változtatta a határozatot és saját és családja részére biztosította a nyugdíjigényt. Fehér János tanítót állásvesztésre ítélte az igazolóbizottság, mert nyugatra távozott. A népbírósg tanács helyben hagyta az ítéletet, mivel nem látta a kényszerhelyzetet beigazoltnak.

Elveszett Főúri Ambrus cipész Batthyány-utca 1. sz. alatti lakos összes élelmiszerjegye. Megtaláló jutalmában részesül fenti cím alatt.

Sváci szeretetadomány a Szegegyházak. A debreceni Szegegyházak, amelynek elnöke az inséges állapotban vannak — kisebb juttatásban részesült sváci szeretetadományból. Cipőket és ruhaneműt kaptak a szegényházi ápolók, akiknek nagy része teljesen lerongyolódva tengődött.

A Debreceni Orvosgyűlését május 9-én, esütörtökön délután 5 órakor tartja XI. tudományos ülést a belklinikai tanteremben. Bemutatás: Gát László és Orbán Lajos: Helygömbök utáni akut delirium. Előadó: Kulin László és Kövér Béla: A crup hirtön és frontváltozások összefüggése egy járványperiódus alatt.

Parafa szandált nagy választékban szép kivitelben legolcsóbban a készítőjénél. Ökrös, Sas u. 1. sz.

Ezüst pénz, törmelék és tárgyakat magas áron vásárolj Engelen ékszerész a Benyáts áruházban.

Arany beváltás Engel ékszerésznél, Benyáts áruházban.

Halász ékszerésznél újra megnyitott. Piac u. 22. (A régi helyen.)

Dr. Naményiné gyorsíróiskola. Május 1-től tanfolyamkezdés. Vonatkezdés. Államvizsga. Piac 58. Línoleumházban.

Tanuljon és taníttassa gyermekét magyar nótát cigányosan zongorázni. Jelentkezés Darabos 37. 1-2-ig.

Felkerjük mindazon rászorult hittestvéreinket, akiknek családjában 16 éven aluli gyermek van. Igénylőlapok átvétele végett irodánkban (Bajcsy Zsilinszky-u. 31.) f. hó 10-től 20-ig megjelenni szükségesnek. — Országos Zsidósegítő Bizottság.

Tengerilliszt és só elsámolás. Felhívom a fűszerkiskereskedők figyelmét, hogy a 29. és 30. as tengerilliszt szelvényeivel és az eddig beváltott szelvényekkel f. hó 8-án, szerdán A—K-ig és 9-én esütörtökön L—Z-ig okveten számoljanak el. — Közéleti ügyosztály.

Tani József kabai lakos állítólag Budapestben 1945. január 14-én meghalt. Ügygondnok dr. Sutor Béla ügyvéd Debrecen. Debreceni Törvényszék. — P. 1019. — 1946-2. sz.

Bécsben a heti kenyérfajda. got 90 dekáról 70 dekára szállították le. A burgonyaadagot felére csökkentették.

A baléiski körzetben egy paraszt 147 kg súlyú mamentkoponyát talált. A koponya még kitünő állapotban van. A lelet tudományos jelentősége igen nagy.

Táncanfolyam indul május 11-én, szombaton kezdők részére a „Fészekben” Kossuth-u. 22. esütörtökön, szombaton 6-9, vasárnap 5-9 óráig.

Kivégeztek egy „veiköztetőt” Budapestre. Vida János napszámos két társával heteken át rettegésben tartotta a Kerpesi út környékét. A késő esti órákban a járőreket megtámadták, levették a fejükről, két embert megölték. Társai megszöktek, Vidát azonban elfogták. A státiális bíróság köztöltáli halálra ítélte és az ítéletet délután végre is hajtották.

Nem talált otthon senkit a látogató — kifosztotta a lakást. Szados Ferenc debreceni lakos Budapestre utazott Csordás János nevű barátja látogatására. Barátja lakásán senkit nem talált otthon, mire a kedvező alkalmat megráadván kifosztotta a lakást és 31 millióért értékesítette a lakást és 31 millióért értékesítette a lakást és 31 millióért értékesítette a lakást. Ezeket részben eladta Debrecenben. A debreceni rendőrség 1. büntető nyomozószerzője elfogta Szadosot, aki beismerő vallomást tett. A lopott értékek megkerültek az orgazdákól.

A nyári záróra rendezését sürgette a véleményező bizottság. A kereskedelmi és iparkamara mellett működő véleményező bizottság tegnapi ülésén foglalkozott az üzletek záróórájának ügyével. A téli záróra ugyanis március 15-én megszűnt, azóta a téren teljesen rendezetlen állapotok uralkodnak. A kamara a polgármesternek előterjesztést tett már a nyári záróra megállapítására, de még intézkedés nem történt. A bizottság ülésén felhozták azt, hogy 140 kereskedő ellen eljárás induljon. A kamara hivatalosan csak azt közölte a bizottsággal, hogy alkalmas időben a nyári záróra dolgában, megette a lépéseket, de eddig a kérdést nem döntötték el. A Kamara tovább sürgeti a nyári záróra életbeléptetését, mert a rendezetlen helyzet a közönség érdekével ellentétben áll.

Igazolási ügyek. Az I. számú nyugatosokat igazoló bizottság Rózsássy József elnöke alatt tegnap tárgyalást tartott, amelyen B. Szűcs Ferenc zseftanárt, Szűcs K. Samu állategészségügyi ellenőrt és Vértés János egyetemi tisztviselőt igazolta. Nevezettek-ről kitént, hogy kényszerhelyzet folytán hagyták el az ország területét. Tóth Zoltán építésmérnök igazolási ügyét folytatta a II. számú bizottság, amely feddésre ítélte azért, mivel egyik debreceni építő vállalatról azt a kijelentést tette 1943. évben, hogy az nem keresztény, hanem zsidó-cég.

A pénzügyi tisztviselői szakszervezete az igazságügyi kartársakkal karöltve nagyon jól sikerült műsoros táncdélutánt rendezett a Kereskedő Társulat dísztermeiben. Nagy érdeklődés mellett nyitotta meg Papp Győző pénzügyi tisztviselő szakszervezetének elnöke a műsoros délutánt. Utána Kálemen Vica szavalóművésznő szavalt, majd a behízelgőhangú Hegedűs Olga iskolázott hanghordozással adott elő énekszámokat. Dr. Csiky Mészáros Tibor és dr. Sányi László zene-számokkal. Jeddi Fehér Ica magyar nótákkal szórakoztatta a közönséget. Molnár Gábor, Sárdi Zoltán és Szántó Zoltán vídám, mókás jelenetekkel járultak nagyban hozzá a műsoros délután vídám hangulatához. Az énekszámok zenekíséretét Keeskes Pista és cigányzenekara és a pénzügyi tisztviselők jazz-zenekara szolgáltatta. A jól sikerült rendezésért Oláh András és Keeskes István, valamint a többi kartársakaj illelt a dícséret. A műsoros délután vídám hangulatban perdült táncra a fiatalsg.

Debreceni TELEFONKÖNYV ismét kapható a „DEBRECZEN” kiadóhivatalában.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A FUGGETLEN IFJÚSÁG ma, szerdán délután 5 órakor tartja szokásos ifjúsági parlamentjét. A tagok feltétlenül jelenjenek meg.

A KÖZIGAZGATÁSI BIZOTTSÁG ma, szerdán délután 4 órakor ülést tart.

A NŐI TAGOZAT * esütörtöki taggyűlése délután 5 órakor kezdődik a nagyteremben.

KULTURDÉLUTANT rendez a Párt női tagozata május 16-án, esütörtökön délután 5 órai kezdettel a nagyteremben. A magas színvonalúnak ígérkező kulturdélutánra jegyek elővételben a női titkárságtól kaphatók a hivatalos órák alatt.

Az iparos-tagozat vezetősége ma, szerdán délután 5 órakor ülést tart.

Az idén nem lesz rizstermés a Hortobágyon

A Hortobágyon évről-évre fejlődő rizstermelés. A legutóbbi esztendőben már 500 holdnyi terület állott e célra rendelkezésre, melyet az országos öntözésügyi hivatal felügyelete alatt a város kezelt.

Az utolsó két év nehéz viszonyai miatt a rizstermelés akadályokba ütközött s az idén a város nem tudta alkalmas rizsvetőmaghoz jutni. A város elhatározta, hogy a rizsföldeket visszahagyja az öntözésügyi hivatalnak. Ez meg is történt már.

Az ötszáz hold nem maradt meveletlenül, mert az öntözési hivatal az idén búzát, cukorrépát, kölest és más mezőgazdasági cikket termel a rizsföldeken. Mint hírlik, e területeken a vetések szépen fejlődnek, az aratás is kecsgető, de rizstermelés a város közönségének nagy sajnálatára az idén nem lesz.

Bűnügyi krónika. Vasúti tolvaj ifj. Babai István budapesti lakostól a debreceni vonatban ellopta hátzsekját, melyben 400 millió készpénz és ruhaneműek voltak. A tettes egy cigányaszszony volt, akinek nyomában a rendőrség. — A csapóteai piacon flajtkorú tolvajlány egyik árusztól vaját és paprikát lopott. A tettest üldözőbe vették, azonban sikerült neki a Vár-utca irányában elmenekülni. — Elhajtottak jászolokat az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek Aszalós Ferenc és Gere Lajos nagyceceréi gazdálkodók tanyájáról. — Fegyveres öttagú rablóbanda megtámadta Kálmán István mácsi lakost. Kényszerítették, hogy két szekeret tengerivel rakjon meg, majd lövöldözve elhajtoztak. — Fatolvajokat éri tetten a debreceni erdőben Sándor Imre erdőőr. A négytagú tolvajtársaság három öl lopott fát szállított el. Ötízbe vették őket. — Tolvajok elloptak több mázsa burgonyát és három löszerszámot 12 millióért. — Fegyveres öttagú rablóbanda megtámadta Kálmán István mácsi lakost. Kényszerítették, hogy két szekeret tengerivel rakjon meg, majd lövöldözve elhajtoztak. — Fatolvajokat éri tetten a debreceni erdőben Sándor Imre erdőőr. A négytagú tolvajtársaság három öl lopott fát szállított el. Ötízbe vették őket. — Tolvajok elloptak több mázsa burgonyát és három löszerszámot 12 millióért.

Szilágyi Ferenc elpi lakos feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik 60 méter hosszúságú készült dohányzártó pártját elbontották és elhordták.

Huszonöt német tudós dolgozik Angliában

Az angol alsóházban hétfőn bejelentették, hogy 25 német tudóst, akik német kutató intézetekben dolgoztak, Nagy-Britanniába visznek, hogy segítsezzék a brit tudósoknak a rakéta-meghajításával kapcsolatos aerodinamikai kutatásokban. Mivel a német tudósok közül egyik sem volt náci, nem tekintik őket hadi foglyoknak, hanem mint közönséges idegeneket kezelik őket. A német tudósok mintegy hat hónapig maradnak Nagy-Britanniában.

Statáriális bíróság elé kerülnek a Homokkert rémei

Az államügyészsg most folytatja a vizsgálatot a rendőrség által elfogott homokkerti rablók és betörők ügyében. *Trencsényi Sándor, Gulyás Imre, Fehér Zoltán, Borsos Lajos, Tóth Károly* 20-21 éves fiatalemberek a Homokkertenben sorozatos betöréseket és rablásokat, utonállásokat követtek el éjjel és nappal is. Több pisztolytal fel voltak fegyverkezve és számos esetben rá is löttek az áldozatra. Több ízben idegen szavakat is kiabáltak, amikor a járőreket megtámadták az Oláh Károly utcán, Monostorpályi uton.

Az államügyészsg — ha az igazságügyminiszter döntése megérkezik — *rojtánitella bíróság elállítja őket, mert a rablásokat, betöréseket leggyakrabban éjjel követték el. Most újabb bíncslekmény is rájuk bizonyult.*

Czirákó Lajos debreceni lakos is Trencsényi és Gulyás öttagú le a Monostorpályi uton, amikor az hazafelé tartott. Az ítéssel egyidőben késsel levágták a vállára erősített hátzsekját és összes ingóságát, értékeit elrabolták. Számos újabb betörés is rájuk bizonyult.

GYÁSZROVAT

Czibere János 72-ik évében elhunyt. Temetése szerdán délután négy órakor lesz a hármás temetőben, róm. kat. egyházi szertartással. Gyászolják özvegye Czibere Jánosné, Ferenczik Rozália, fia, menyje és unokái. Lakás: Lónyay-utca 31. — Csúrka temetkezés.

Vida József máv nyugberes

68 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 3 órakor lesz a II. A. ravatalozó temetőben a ref. egyház szertartása szerint. Gyászolják: bánatos felesége öz. Vida Józsefné szül. Kemecsey Maria, gyermekei: Vida Ilona férjével — Bolvák Gyulával, ifj. Vida József feleségével Gehegy Ilonával, Vida Lajos, Vida Etel, Vida Maria, valamint sógorai, sógorói, a kiterjedt rokonság, kartársai és jóismerősei. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Vezér u. 9. Gebauer temetkezési vállalat.

Halász ékszerésznél

újra megnyitott!

Piac-utca 22. A régi helyén.

Egyeken többszáz főtől em- ber tüntetést és követelést két köz- ségi inok eltávolítását arra hi- vatkozva, hogy a Nemzeti Bizott- ság is leépítésüket javasolta. * Ma fél 7-étől 9-ig állt a Danzing-ban. Kifutó parkett. S. res-jazz. Fiac-u. 59.

Ballagás a Piaristáknál

Tegnap ballagás volt a Piaris- ta intézetben. A most végző VIII-os gimnazisták és IV-es ke- reskedelmisták tartották búsu- jukat két virágdíszes teremből in- dult el a feketébe öltözött búszu- diáksereg. Első utjuk a templom- ba vezetett, ahol Rónai Jenő osz- tályfőnök mondott búcsúját.

»Ballag mar a vén diák« hang- jai csendültek fel a távozó diá- kok ajkairól, amikor az intézet udvarára értek. Nagyszámú ér- deklődő közönség előtt elsőnek Forrai István VIII. osztályos mondott búcsúbeszédet. Halat- tel szavakkal emlékezett meg arról a szeretetről, melyet ebben az intézetben kaptak. Az ittmara- dok felé ezeket mondta: Mi bú- szunk, de nem akarunk töleket elszakadni, hanem kéz a kézben akarunk veletek továbbhaladni vídában, mosolyogva az újabb, igazabb és krisztusibb jövőért!

Karmazsin László a kereske- delmisták nevében búcsúzott. — Ötven ragyogószemű első ke- reskedelmistából csak 25 érkezett ide. Hittünk van a jövőben s en- nek a hitnek főforrása az Isten, a Magyarok Istene! Hisszük, hogy mi, akik most innen kike- rülünk az életbe, építői, hősei le- szünk a magyar jövőnek!

Három kis első diák veté ez- utan búcsút a távozóktól, majd Ferenczi Dénese és Tókes Ferenc az ittmaraok nevében búsu- zott. Dr. László Athály igazgató mondott ezután beszédet.

Ez a munka hosszú idő után következett be, igen nehéz, ko- mely munka után. Csak egyet kerhetek tőletek toleket, kik az életbe lépnek ki: tanítatok első- sorban példátoknál. Vigyetek magatokkal a piarista szíjemet.

A ballagó diákok névsora.

Gimnazium: Almási Andor, Barják Akos, Bába Ottókar, Be- de Gyula, Csurgai István, Fejér Pál, Fodor István, Forrai István, Groholszky Ferenc, Horváth Zoltán, Incze Sándor, Jogh Lajos, Lenárd Mihály, Nagy István, Nyalka Tibor, Payer Károly, Penzes Géza, Radnai Gyula, Re- ményes Ferenc, Szabadványi Jó- zsef, Szegedi György, Székely Mi- nály, Törő Sándor, Trásy György Varga László, Vághy Antal, Winkler Mihály, Balogh Miklós, Ludmány Ottó, Fimar József, Vértés Ferenc, Kádár Miklós, Duli Zoltán, Munkácsy László, Papp Imre, Deák Zoltán.

Kereskedelmi: Abel Mádár, Berek László, Blattner Endre, Enyedi Lajos, Fay István, Fejér Pál, Fodor Péter, Garancsny Kal- man, Gál Sándor, Glatz László, Halasz István, Homola László, Joanovics Ernő, Karmazsin László, Kelemen István, Kleczner Imre, Kovács Béla, Kozma Gábor Magyar Sándor, Mátyás Antal, Lackó István, Polgár Sándor, Tiszai Gyula, Ujhelyi István, Vértés László, Szakács Lajos.

A ballagó diákok osztályfőnö- keik — Rónai Jenő és Polgár László piarista tanárok — veze- tésével az ünnepély után osztály- termeikbe mentek, ahol a hozzá- tartozók virágcsokrokkal aján- dalmazták meg a búcsúzókat.

A gyilkossággal vádolt sócsempészek az Itélőtábla előtt

A debreceni Itélőtábla most tárgyalta a gyilkossággal vádolt sócsempészek bűnügyét. Gáspár Sándor és Horváth Gyula fiatal- emberek nagyobb mennyiségű sócsempészek Romániából és az egyik katona határőrt, Csige Istvánt készsúrással megölték, amikor az szerkezet felállítás- talta és be akarta kísérni őket az őrségre. Horváth állandóan tagadott és azt állította, hogy a gyilkosság színhelyétől nyolc-tíz méterre tartózkodott, amikor szóváltás és dulakodás támadt Gáspár és Csige között. Gáspár azonban terhelőleg vallott rá. A tárgyaláson a fő terhelő adat az a harapásnyom volt Gáspár ellen, amelyet az áldozaton találtak és az orvosszakértő szerint a harapás Gáspártól származott. A törvényszék Gáspárt 10 évi fegyházra, Horváth Gyulát három évi fegyházra ítélte Csige megöléséért. Gáspár és Horváth fellebbezett az ítélet ellen. Felleb- bezésüket a Tábla dr. Ménes Lajos és dr. Fényes Jenő ügyvéd terjesztették elő és indokolták meg. Az Itélőtábla előtt Gáspár megett és beismerte, hogy egyedül ő követte el a gyilkossá- got, Horváth tényleg nem volt ott. A vallomás alapján Fényes Jenő ügyvéd kérte Horváth felmenté- sét. Az Itélőtábla Horváth Gyula büntetését 10 évről 8 évi fegyház- ra szállította le, míg Horváthot felmentette a vád alól. Gáspár- nál enyhítőnek vette mostani he- ismerő vallomását, súlyosbító- nak, hogy vallomása alapján Horváth hónapok óta ártatlanul volt vizsgálati fogságban a börtönben.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A Társulat szakosztályai a város „Mentőautó akciójára” 6.050.329.000 pengőt gyűjtöttek össze, az összegből kevés híján kettemillió pengőt a Kereskedelmi Szakosztály áldozatkész- séggel adományozott. — A vásári és üzletkörüli kereskedők szakosztálya felhívja tisztelt tagjait és összes tagjait, hogy a I. hó 12-én, vasárnap délután 11 órakor tartandó tárgyalásán feltét- len jelenjenek meg. Meg nem jelenés teyelmét von maga után. — Kisfuvá- rosok, akik hétón a személtapon megjelentek és az idezőstök nem szol- gáltatták, azok esutörtökön reggel a Közmunka Hivatalnál szolgáltatassak be. Aki az idezőst be nem adja, úgy lesz tekintve, mint aki nem jelent meg. — Kereskedelmi ügynökök és ingatlan- forgalmi irodák szakosztálya felhívja tagjait, hogy adóközfössége való be- lépésük a Pazarhatnál feltéktetté iven 9-ig írják alá, különben az adóközfös- ségéből kiharadnak. Adóközfösségi gyű- le 9-én 5 órakor lesz. — A Korosma- rosok ipartársulata felszólítja azokat a keresmarosokat, akik kereseti és jó- vedelmi adójukat meg nem rendezték, hogy most már adópengőben haladékt- talanul fizessék be a Petőfi ter 3. sz. alatt. Azok is jelentkezni tartoznak, akik iparukat szüntetették. — A Szik- vizkereskedők szakosztálya megalkítja forgalmi adó, kereseti és jövedelmű adó közfössége. A helyi szándékokoz hoz- zak be ma délig a Társulat irodájába február március és április havi for- galmiadóbevallásukat. A textil rövidtár- es közimunka kiskereskedők, akik még nem fizették be kereseti és jövedelmű adójukat május hónapra előre a kö- zösségbe, azok a heten péntek délt- ünig okvetlen fizessék be déltün 4-6-ig a Társulatnál, ellenkező cset- ben az Adóhivatal végrehajtja és kü- lon büntetésűt kell fizetniük. Intéző Bi- zottság. — Terménykereskedők forgalmi és keresetadógyűjtés fizetésére ma déltün 4 órakor jelenjenek meg. — Fűszerkereskedők választmánya péntek- ken, 10-én déltün 5 órakor ülést tart.

IPARTESTÜLETI HIREK

Az iparrestület elöljárósága ma 3 órakor ülést tart. — A oszmadia szak- osztály szerdán 3 órakor az áruca- ronokban forgalmi adó közfösség befize- tési ügyben ülést tart. — Az áosmes- teri szakosztály esutörtökön 3 órakor szakosztályi ülést tart. — A sűtő szakosztály esutörtökön 4 órakor ülést tart. Fa-igy.

SPORT

Osztrák vasutas válogatot—Kelt- magyarországi vasutas válogatot 3:1 (1:0). DVSC pálya, 1000 néző, vezető: Pál. A magyar csapat Horváth (Szol- nok) — Csabai (MÁV Boeska), Szűcs (DVSC) — Zilahy (DVSC), Gere (MÁV Boeska), Kádas (DVSC) — Komlósy (DVSC), Parti (MÁV Boeska), B. Nagy (P. MÁV), Dobos (DVSC), Bóros (MÁV Boeska) összeállításban játszott, míg az osztrákok: Naizner — Gersart, No- vák — Kloser, Birharez, Schilling — Kovacszy, Mirschitzka, Habitzl, Sko- laut, Fritz összeállításban léptek pá- lyára. A 11. percben Parti kiüratja

„Terka” kozmetika Miklós-utca 4. Egyéni arcpótlás. Biztos hatású szépség krémek.

B. Nagyot, aki bombagólt 16. 1:0. Vál- tozatos játék után szegletet értek el az osztrákok és a Szécsről visszat- tartt labdát Habitzl bevágja. 1:1. szun- tet után Bóros helyett Sidik (DVSC) játszik. A 6. percben Skolaut kavaro- dásból megszéri az osztrákoknak a ve- zetőst, 2:1, majd a 27. percben Fritz szépen elüt a szélén és a kifutó Hor- váth mellett gólt 3:1. A magyar csapat sokat támad, de a támadások- nak nincs eredménye. Az utolsó per- cekben Zilahy összesen Kloserrel, utána szerűben leviszik a pályáról, Schilling is megszéri és sántikálva el- hagyja a játékteret. Eldurult a játék, de Raviddl utána vége is a mérkőz- nek. Az osztrák csapat minden tagja kelkesen játszott és megeredelmék- a győzelmet. A magyar csapatban a játékosok legnagyobb része egy bajnoki mérkőzésre a lábában állt ki erre a találkozóra és ez erősen meglátszott a játékon. A győztes csapat legjobbjai: Naizner, Birharez, Fitz és Habitzl volt- tak. A magyar csapatban csak Gere, Szűcs és helyenként Komlósy van, mint Parti nyújtott előadhatót. A többiek azonban, melyben formájuk alakultak, Pál Antal néhány játékkal nem értették egyet. Lőrinczy Sári, negyedik lett a va-

MAGANNYOMOZÓ (10)

HENDRÉSBI és huszegy- éves magányosokkal kú- tat elűnt személyek, vagyon tárgyak után. Nyomoz, meg- figyel eszládi, személy, bú- zell ügyekben Gálcsy, Bal- tazar D u 12 II e 0-1844

HUSZ éves barna lány férj- hez megy, egy eszlád, eszlád- nos fiatalokhoz. Lehető- ség gázalkodó jelentkező- „S. O. S.” jelűre. 1-702

ALLAST KERESŐ NÖK (2) EGY hónapos gyermekem- mel tanýára elemnénk, Szű- csetti klinika, Sikora Edit. 2-695

ALLAST NYER NŐ (4) KERESKEK bentlák minde- nes szakaszon, — 30 éven felül — jó fizetéssel és ki- tünő ellátással azonnali bé- lépésre, Cim a kiadóban. 44-443

MEGRIZHATO szövetemöt keresek vidékre. Érdeklődni Csmill Piac u. 58. 4-705

ELADO INCOSAG (11) ELADO egy használt jó áll- apotban lévő szürke gyapjú férfi öltöny 170 cm magas sovány alakra és egy barna férfi kötött nyári gyapjú ka- bát, Ceapó utca 1. sz. bal lépcső II e 1 (Alföldi palota) Érdeklődni 10-12-ig 11-1728

RADÓ (szuper) 5+1-es és 4+1-es eladó. Megtekinthe- tő déltün 4 óratól. Ma- rothy György 17. 5:21-11-534

ELADOK jó állapotban lévő 2 pár fekete 42-es férfi fél és 1 pár barna 42-es férfi szandálcipők Ceapó utca 1. bal lépcső II e 1 (Alföldi palota) Érdeklődni 10-12 óráig 11-1728

ELADOK kevert használt 37-es férfi ingek Ceapó u 1. bal lépcső II e 1 (Alföldi palota) Érdeklődni 10-12 óráig 11-1728

EGY barna kombinált szek- rény egy kerek asztal, fali tükör eladó Telek 73 11-104

ELADOK vezek háló önt- üreszobát, kombinált bútor- konyhat, szongós, ropogé- lyvarrógépet, férfi és női nu- dat, ruhákat, tüznyelvet és kábhát, Mezei örege. Ve- rosmarthy u 12 4-11-1761

ELADO egy bordó marokn anyagból készült női ruha erősebb közepetmetre. — Ceapó utca 1. bal lépcső II e 1 (Alföldi palota) Érdeklődni 10-12-ig 11-1728

ELADO 1 lovas strát, ePsti 3. vagy Vendég 1. 11-602

FÜU félcipő 27-es, barna, kiftűnő karban eladó. — Ugyanott 280 literes borso- roadó, mintás női nyári ru- haanyag, fehér férfiling- anyag és ing, asztal és éj- jeli szekrény, kisméretű ab- lak vasalással, üvegezéses és ajtó borítással eladó. Értekezni Batthyány u. 1. szám emelet balra 5. ajtó. 11-528

IROGÉP új, modern típusú. Olympia irodai eladó. Rá- kózi 34. 11-656

2+1 Telefunkon rádió- pénzért vagy eszűbe eladó. József kir. hg. u. 25. III. u. József kir. hg. u. 25. III. u. 11-649

ELADO karikahajós női varrógép 10 gr. aranyért vagy elemért. Kossuth u. 61. 11-651

ELADO karikahajós női varrógép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-714

IROGÉP új, modern típusú. Olympia irodai eladó. Rá- kózi 34. 11-656

2+1 Telefunkon rádió- pénzért vagy eszűbe eladó. József kir. hg. u. 25. III. u. József kir. hg. u. 25. III. u. 11-649

ELADO karikahajós női varrógép 10 gr. aranyért vagy elemért. Kossuth u. 61. 11-651

ELADO karikahajós női varrógép 6 gr. aranyért. Kossuth 61. 11-714

sárnap Budapesten megtartott noi- sárnap tornász válogatott versenyen. A DVSC többi versenyzőit közül Kiss Ma- ria nyolcadik, Lőrinczy Irén pedig 10-ik lett. A férfiak részére szombaton tartanak válogatott versenyt.

Budapesten kifutón szerepeltek a DVSC ifjúsági birkozóit az országos if- júsági birkozóversenyen. Légsúlyban Tóth DVSC bajnokságot nyert, míg Vass DVSC második lett. Pehelysúly- ban második Fenyvesi DVSC. Közép- súlyban első Tóth DVSC.

A DVSC kerékpárosapata jól állta meg helyét a vasárnap Budapesten megtartott kerékpárversenyen. A vas- kerékesek részére megtartott 5x20 ki- lométeres váltóban Nyitrai, Bog- dáni, Glend, Gergely és Báthori össze- tetű DVSC együttese a harmadik he- lyen végzett.

Zilahy László a DVSC játékosa het- főn a magyar-osztrák vasutasváloga- tott mérkőzésen megszéri és az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a jeles játékosnak erős bokazúzódása van. Játékára néhány hétig nem számíthat a DVSC.

A DVSC esutörtökön déltün a Po- stás ellen tart kétkapus edzőmérkőzést. Palotás István ezúttal Zilahy helyet- tét heresi, aki vasárnap Bekéscsahán a DVSC középfedezete lesz. Előrelátható- lag Szabó megy hátra a fedezetsorba. Balla kap helyét a támadósorban.

A DVSC öklívővei a Kislex ország- os versenyt indultak. Az egyes mér- kőzéseken különösen Dobó és Tamási szerepeltek jól.

Vasárnap déltől 9 órai kezdettel az egyetemi sportkörökön idénysítő ifju- sági atlétikai verseny lesz. Utána in- tézőbizottsági ülés.

SPORTKRONIKA. D. Postas—MÁV

Booskai kerületi bajnoki mérkőzés lesz vasárnap Debreceben. — A Kínizsi TE atlétái is elindulnak a vasárnapi idénysítő atlétikai versenyen.

Diosgyorbe kapott meghívást a Kínizsi TE férfi és női kosárlabda csapata. Ceglédi VSE—DVSC barátságos birko- zómérkőzés lesz vasárnap Debreceben.

Dobos Sándornak az elmúlt napokban egészséges és vidám gyermeknek adott életet. A kiftűnő játékos ebből az al- kalomból számosan keresték fel joki- vánságokkal. — Az OB utolsó forduló- jat vasárnap játszik le a csapatok, ezután jön a Nyári Bajnokság. — A DME elnöksége esutörtökön déltün 5 órai kezdettel ülést tart. Felkérem az elnökség tagjait, hogy pontosan jelen- jenek meg. Magoss György ter 15.

Komlósy—Zilahy II. jobbászárny játé- kosok a esutörtökön MÁV—KISOK mérkőzésen. A MADISZ Hegedűs, Szűcs L., Sarkadi, Kelemen, Serfőző, Stu- binszky, Kondás, Deményi, Vincze, Ács, Bóros, Csiky, Kozma, Magyar, Boosák, Orbán, Józsa játékosai esutörtökön délt- ün 4 órakor a Stadionban jelenjenek meg.

Rendőregylet—Városi tisztviselők 2:2. A rendőrok góljait Fülöp és Gilányi lötték, míg a tisztviselők részéről He- vesi és Aradi lött gólt. — Ma, szerdán déltün fél 5 órai kezdettel a dohány- gyári sporttelepen DVSC II—MADISZ edzőmérkőzés lesz. — A Rendőregylet labdarúgó csapata dr. Kisa Sándor rendezésében iránypálya mellett szor- galmasan végzi edzését. A Rendőregy- let a II. számú Bőrgyár alkalmatós- taiktól 11 pár labdarúgócipőt kapott ajándékba.

ELADO 2+1-es rádió sóért, egy máza szemes kukorica olajért. Mester utca 5. sz. (Fodraszület). 12-581

EGY pár 45-as alig hasz- nált bilgeri eszma keré- párezt vagy malacért elce- relhető Boszormenyi út 72. 12-699

EGY fél háló finom férfi öltönyért elcsereleendő. Meg- tekintéső Ruyter utca 76. 12-709

SZEP benesertakör és ebéd, zöngyeg eladó termé- keitől vagy pénzért. Honvéd u. 21. 12-710

ELADO egy szeker kerék nélkül és egy kézdarálgó, vagy elcserelem. Arany Já- nos u. 53. 12-712

MALMOSOK figyelem! Ki- lences számú szitalyem vasznat eserelek listázt. Vendég u. 13. 12-722

CUKORÉRT olajat adok. Simonyi u. 12. 12-15 b. 12-728

VECVES (13)

ELVENSZETT husvét 2-odik napján fozteria 4 hónapos kutyá, somokán, tarkóján barna folt, Bóbi névre hall- gat. Nyomravezető magas jutalomban részösül. Bajcsy Zsilinszky 50. 15-555

AKI az Antal János orvos- tanhallgató névre szőlo igaz- tanynyokat megtalálta, ad- ja le a klinika főkapusához. A benne lévő penzt megtart- sítja. 15-691

TÁRSULNEK löteri üzletben eszkeriparommal. Cim a ki- adóban. 15-697

KÉT és félhónapos kistá- nyomat öröke adnam. Cim a kiadóban. 15-725

VECVES AJANLAT (14)

ARANYAT esztöt, brili- ántot, órákat veszek, eladok esutörtökön órák Hatvan u 6 6:10-14-92

FASZÉN kisebb és nagyobb mennyiségben kapható Kontsek Géza kft. Kossuth utca 19. 14-625

HÖZÖT anyagból új és használt cipő munkát vál- talók, Csillag utca 36. 14-656

ARANYAT, ékeztet, fogarú- nyat magas árban vesz Blattner Csapó 83. sz. 14-696

MOSÁST, vasalást vállalok. Kovars Róza, Kossuth u. 39. 14-705

BUTOROZOTT SZOBA (6)

FÉRFI albérlőt felveszek. Hatvan u. 72. Agymentit hozzon magával. 6-715

VECVES KERESLET (16)

ARANYAT fogszaki eszt fogászati anyagot veszek. Sot- mon, Dégenfeld ter 10. 16-207

FOLLAT nyersbőrű hősőg bőrt veszek Pest u. 1 Hat- van u sarok Szűchmáry 5:16-15-1148

HAROMKEREKU gyermek- kerékpárt, jóállapotban lé- vőt keresek megveleire pénzért, ruhaneműt vagy elemért. Cim a kiadóban. 15-685

ELADO prima bőrvarrógép 20 gr. aranyért vagy faért eserebe. Kossuth u. 61. 12-653

SZAPPANNAK való zsira- dékot, olajat szappanna be- eserelek. Pál János szappa- ngyár, Kőcsesi utca 8. nosmester. 6:7-12-664

FÁRT. elemért készítek mindentele férfiszabó mun- kat, ugyanott pénzes társat keresek. Szőnyvi Széchenyi 14. 4 ajtó. Máj injektó el- adó. 12-704

KIADÓ LAKÁS ÜZLETHELYISÉG (7)

EGY löteri üzlethelyiség el- cserelehető azonnali. Cim a kiadóban. 7-690

LAKÁST, ÜZLETHELYISÉ- GET KERES (8)

EGY szobás lakást elcserele- nek hasonlóval. Bakonszki u. 12. 8-650

ELOSZELNEM debreceni

keres 2 szoba konyha üveg veranda és mellékhelyiség lakásomat budapesti vagy közeli környékben lévő egy szoba konyhás lakással. Andrásy u 27. 8-365

PNCE szobát, konyhat adok és természetben jutal- mazom azt, aki kettő szobás lakásba jutat. Osonka ut- ca 7. Szabóék. 8-677

ELCSERELNEMKÖZ szoba és konyha spajzos lakásomat városi vagy kerti lakással. Székely hadosztály 20. Ar- pádtérnél. 8-692

DEBRECENI 2 szobás kony- hással összkomfortos lakásom elcserelelem budapesti hasonló lakással, lehet egy szoba konyha is. Cim Kos- suth u. 61. sz. Kapu alatt jobbra. 8-718

ÉPITKEZÉSI ANYAC (18)

DARABOS ottott messze em- telten vécerep, igényes néből hivatalos, aron kap- tott Kati, eszlád, Szob- osokai u 4. Ceapó u 62. — Telefon 514. 16-501

TÉGLA vas és fedélanyagok léce eserep bontásból legol- esőbban Hunyadi 24. 6:5-16-349

ÖSEREP mesz, cementlap, betonos Lukács Vilmos és Testvér Károly Ferenc Józ- sef 5b. 6:5-16-348

DROTKERÜTES 8 m. hosszú vasozlopoktól eladó vagy faért elcserelehető. Darabos 14. 16-694

BIFONINT van eladó. Hat- van u. 72. 16-711

FEDÉLÉK, ajtó, ablak, deszka, fagerend, tegla bontásból kapható. Kovács mernök Hatvan o. II. lé- pész 4. 27. 16-708

BONTÁSBÓL tegla eladó. Széchenyi utca 70. 16-721

ÉPÜLTEREGERENDÁK, hajó- padló, ajtók, ablakok, tegla eladó. Malacért is eserele- tő Arany János u. 41. 16-656

HÁZ ES TELEK (6)

HOMOK utcai 2x1 szoba konyha spajzos házamat el- cserelelem hasonlóval vagy nagyobbval eserele. Bontá- esutörtökön Baltazar D 20. — ajtó 1. 9-1080

INCATLANFORGALMI IRODA (18)

SZÜKSÉSEN eladó Nagycet- doni bombaszerű villa. Üzlethelyiség bontásesert átadandó. Borók Rálint 19. 18-724

FÖLDBERLET (17)

OT hold ondoi föld eladó. Értekezni Petőfi mezo- gyai szemben. Halasszomban Kovacsnap. 17-682

ELADO ALLATOK (19)

ELDOS kesskért koca adó. Zelenek u. 5. 10-5.

OSERÉLEK kis libákat ma- lacért. Magoss György ter 5. 10-688

VÁLASZTOTT malac van el- adó 6 aranyért és listázt. Gergely utca 11. Teglavető. 10-700

Szerkesztésért feléltő: KALFY JÓZSEF, Kádás Bert, SZIGETHY GYULA, ügyvezető igazgató, Kladja és Nyonya, a TISZANTUL, KONYV ÉS LAPKIADÓ RT. Művészi vezető: SZIGETHY KAROLY

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.